

15.01.2024 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов наградил журналистов в День российской печати, являющийся одним из профессиональных праздников для представителей средств массовой информации.

В своей поздравительной речи руководитель субъекта заявил, что День российской печати – особый праздник для республики, летопись которой с первых дней обретения государственности, отражена на страницах газет, журналов, книг, научных исследований. Он отметил, что в медиаотрасли региона работают десятки квалифицированных сотрудников, чей добросовестный труд позволяет создавать качественный информационный продукт.

Махмуд-Али Калиматов обратил внимание на то, что профессия журналиста периодически подвергается изменениям под воздействием внедрения новых технологий, предъявляя новые требования к их профессиональной деятельности. По его мнению, важно на регулярной основе готовить кадры, переподготавливать работников, получать новые компетенции, укреплять и совершенствовать технологические ресурсы. Кроме того, Глава подчеркнул, что на представителях СМИ возложена огромная ответственность за формирование активной гражданской позиции у региональной аудитории.

«Президент России Владимир Путин отмечает, что в печатной журналистике всегда работали люди творческие, талантливые и понимающие свою ответственность перед обществом, переживающие за Россию. Среди них выдающиеся писатели, поэты, драматурги. И потому доверие к печатному слову – высоко, а профессия журналиста, репортёра пользуется большим уважением и признанием. Сегодня, отмечая активную и плодотворную деятельность целого ряда представителей медиасферы Ингушетии хочу подчеркнуть, что вы вносите огромный вклад не только в развитие журналистики, но и являетесь непосредственными участниками процесса преобразования республики, объективно пишете о наших общих планах, задачах, надеждах и возможностях, и что немаловажно, активно участвуете в популяризации ингушского языка. Нет сомнений, что представители медиасферы Ингушетии всегда будут соответствовать высоким современным требованиям, являясь примером профессионализма и творчества. Огромное всем спасибо за настоящий патриотизм и добросовестное служение выбранному делу», - сказал руководитель субъекта, поздравляя участников мероприятия.

За развитие информационно-аналитического вещания и высокий профессионализм Махмуд-Али Калиматов наградил грамотами наиболее отличившихся сотрудников НТРК «Магас», ГТРК «Ингушетия», редакции газет Ингушетия, Сердало, Керда Ха, Магас, Наьсархо, голос Назрани, Вести Малгобека, Знамя труда, Народное слово, журналов «Селалад» и литературная Ингушетия, а также управления пресс-службы Главы и Правительства РИ.

М. Калиматов призвал всех представителей СМИ принять активное участие в подготовке важной для региона дате – 100 - летию образования Ингушской государственности и создания сборника архивных документов об истории становления республики. Он рекомендовал использовать все источники информации, включая совместную работу с ингушским госуниверситетом, научно-исследовательским сообществом субъекта, старейшинами и общественными организациями. Кроме того, Глава также рекомендовал уделить внимание 30-летия Народного Собрания Республики Ингушетия.

Вместе с тем он отметил значимость журналистского сообщества в качественном освещении важных для России событий, в том числе специальной военной операции и предстоящих выборов Президента РФ.